



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年9月 21

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10816 期
今日 8 版

GRACEFUL TIME APARTMENT
龙泽苑·时代雅居

几乎绝版·岂能错过!

人民路,市府旁,经典小户型,全能SOHO

开盘价 3680元/㎡ | 3780元/㎡ | 3880元/㎡

36.84-65.72㎡双气准现房,够成家,能立业!

VIP HOTLINE (0391) 388 8808 388 0008

项目地址/焦作市人民路479号(人民广场往西500米)

the Voice buys house 购房好声音

从思想观念上找差距 从工作成效上找差距 从工作作风上找差距 从发展环境上找差距

确保科学发展转型升级 确保高速高质推进项目 确保责任到位措施落实 确保环境优良服务周到

我市集中观摩点评全市产业集聚区重点项目
路国贤孙立坤等出席活动并对项目建设提出明确要求

本报讯(记者王言 实习生芦璐)9月19日至20日,我市组织了全市产业集聚区重点项目集中观摩点评活动。一天半的集中观摩结束后,20日下午,我市召开全市产业集聚区重点项目建设工作会议。市委书记路国贤在会上强调,要从思想观念上找差距,确保科学发展转型升级;要从工作成效上找差距,确保高速高质推进项目;要从工作作风上找差距,确保责任到位措施落实;要从发展环境上找差距,确保环境优良服务周到。市委副书记、市长孙立坤在会上讲话,市委副书记王明德主持会议,市委常委、常务副市长赵建军宣布观摩打分结果并通报今年1月至7月份全市产业集聚区和重点项目建设情况。市领导原振喜、秦海彬、王长松、甘茹华、田跃曾、官松奇、苗韶勇、贾书君、齐学达、李海松、杨维军、焦作新区管委会主任杜宇、党工委副书记小方出席活动。

两天来,观摩团对全市10个产业集聚区的20个项目进行了集中观摩,先后观摩了博爱县产业集聚区河南裕华光伏新材料股份有限公司年产3000万平方米增透膜压延太阳能电池封装玻璃项目,焦作市海华纺织股份有限公司新型优质高强光洁纱20万吨集聚区二期项目;沁北产业集聚区河南晋煤天庆煤化工有限公司现代化工园项目,河南龙翔包装有限公司年产22亿只大扁幅高档包装箱项目;孟州市产业集聚区河南德众公共保税中心项目,河南省格林沃特净化器股份有限公司年产125万套汽车尾气净化器项目;温县产业集聚区中富特股份有限公司年产24万吨热卷法兰及管桩端板、50万吨高强度新型板材项目,河南泽润铝业股份有限公司年产10万吨铝铝带、铝箔项目;武陟县产业集聚区河南辅仁集团武陟医药产业园项目,河南富莱格超硬材料有限公司年产8亿克拉立方氮化硼项目;修武县产业集聚区伊赛牛肉有限公司牛肉生产加工基地项目,鑫锐超硬材料有限公司年产8亿克拉中粗、细颗粒金刚石项目;西部工业产业集聚区佰利联公司年产20万吨氯化法钛白粉生产线项目,鑫诚特种材料有限公司年产15万吨特种耐火材料项目;市经济技术产业集聚区卓立烫印材料有限公司年产8000吨新型特种TTR专用BOPET薄膜项目,瑞庆汽车发动机技术有限公司年产61万套汽车发动机生产线项目;市万方产业集聚区市玲珑机械制造有限公司年产60万台微耕机及10万台汽车零部件项目,焦作东区热电厂扩建项目;焦作循环经济



9月19日下午,市领导路国贤、孙立坤、王明德等在温县产业集聚区观摩中富特股份有限公司高强板材项目。

本报记者 田建明 摄

产业集聚区市恒艺纺织服装有限公司建设项目,市力合机械制造有限公司热管换热器项目。

经过观摩打分,孟州市产业集聚区获得第一名,武陟县产业集聚区获得第二名。

路国贤指出,通过观摩,一是要了解当前我市经济发展的形势和态势,做到心中有数;二是要促进各县市区相互比较、学习、借鉴,共同提高。此次观摩,最终目的是要促进全市产业集聚区快速健康发展,促进全市经济快速健康发展。

路国贤说,此次观摩,有三点感受。一是项目建设的势头整体很好。这次集中观摩的项目大都是新开工项目,项目建设所呈现出的好的态势、好的气势很鼓舞人心。二是转型升级的步伐明显加快。此次观摩的项目中,诸如机械制造、汽车零部件、生物医药、精细化工等科技含

量高、具有成长性强的产业明显增多,转型升级的步伐明显加快,这是一个非常可喜的变化。三是基础相对薄弱的县市区变化比较大。一些基础薄弱的县市区在项目引进和建设上有了新亮点、新看点,让人耳目一新,体现出工作力度在加大。

就如何更好更快推进项目建设,路国贤强调四点意见。

一是要从思想观念上找差距,看是否确立了科学发展、转型升级的理念。通过观摩,各县市区要比较、要反思,要结合各自实际把握好三个关键点。一要确立科学发展的理念。科学发展观首先是科学发展,要始终把发展放在头等重要的位置,坚持科学发展不动摇。特别是在当前宏观经济形势持续低迷、各种制约因素

较多的情况下,更要解决好如何突破、如何加快发展的问题。二要确立工业强市理念。要坚持以工业为主导不动摇。只有树立了这样的理念,才能更好地谋划项目、推动发展。三要确立转型升级的理念。要始终扭住转型升级不放松,重在持续,重在提升。要在转型升级上保持持续提升,就是要多上一些科技含量高、成长性强、有生命力的好项目、大项目。一些地方发展慢一些,项目少一些,投资弱一些,首先要从发展理念上找原因,从思想观念上找差距。

二是要从工作成效上找差距,看项目建设是否速度快、质量高。通过观摩,(下转二版①)

加快建设经济转型示范市,关键在项目,落在项目。没有项目的强有力支撑,特别是没有重大转型升级项目的支撑,转型发展很可能成为一句空话。

9月19日至20日,我市组织了全市产业集聚区重点项目集中观摩点评活动,这也是今年第二次全市重点项目集中观摩点评活动,既是市委、市政府为推动产业集聚区实现更大规模、更高水平发展采取的一项重要举措,也是对今年各县市区招商引资、项目建设工作的一次检阅。通过集中观摩,大家拓宽了视野,启发了思路,交流了经验,鼓舞了干劲。两天的集中观摩,不啻一场大赛,直观展现了各地项目建设的蓬勃之势;如同一面镜子,照出了他人之长、自己之短。在比与学中,大家感受到了沉甸甸的压力,更激发了赶超的激情。

从两天的集中观摩中可以发现,我市重点项目建设特点明显。一是对接央企的龙头型基地型大项目增多,如投资25亿元的瑞庆汽车发动机技术有限公司年产61万台汽车发动机生产线项目,建成后将成为焦作市乃至河南省发动机出口的龙头企业;投资40亿元的武陟医药产业园项目,投资方辅仁药业集团是全国医药工业百强企业和民营企业500强之一。二是延伸特色产业链项目多。如晋煤天庆煤化工有限公司现代化工项目采用15#原煤生产煤制气、煤制氢气和液氨、尿素,实现了煤炭由燃料向原料的延伸转变。三是节能环保高附加值的新材料项目增多。河南省格林沃特净化器股份有限公司年产125万套汽车尾气净化器、裕华光伏新材料股份有限公司年产3000万平方米增透膜压延太阳能电池封装玻璃、佰利联公司年产20万吨氯化法钛白粉、修武县鑫锐超硬材料有限公司年产8亿克拉金刚石等项目,都是国家产业政策鼓励支持的新型材料产业转型升级项目。四是项目建设形象进度加快。由于各地发展意识增强,环境转变,一些大项目建设突飞猛进。奇瑞汽车项目从项目开工到第一台发动机下线不到10个月时间,创造了“奇瑞速度”。玲珑机械60万台微耕机、力合机械2100吨热管换热器项目都将实现在今年竣工投产。

整体态势较好,但形势不容乐观。总量不够大,发展速度不够快,项目质量不高。今年前7个月,全市10个产业集聚区新开工10亿元以上项目只有6个,各产业集聚区普遍面临着大项目少、项目支撑能力弱的问题。不少项目分期建设,周期长,形象进度慢。部分项目尽管奠基了基开了工,但长期形不成施工高潮;有的项目一直没有明显进展,仍是厂房空空。截至目前,入驻产业集聚区的企业仅比去年年底增加22家。

放眼中原,千帆竞发。要在中原经济区建设中居前列、做示范,关键还要靠项目支撑。只有项目建设才是实现焦作转型升级的战略抉择,才是焦作率先示范的重要保证。通过项目集中观摩,要学经验、找差距、明责任、鼓干劲,以更实的作风和更高的标准,增强抓项目就是抓经济、抓项目就是抓发展的使命意识,真正把招商引资摆在经济工作的龙头位置,知难而进,迎难而上,全面加快全市的重点项目建设。

要立足找差距实现快提升。要从思想观念上找差距,从工作成效上找差距,从工作作风上找差距,从发展环境上找差距,确立科学发展、转型升级的理念,确保项目高质高效推进。(下转二版②)

重点项目建设贵在快重在效

本报评论员

焦东路桥主干道机动车道昨日建成通车



本报讯(记者孙军)昨日上午,南水北调中线工程焦作1段焦东路桥主干道机动车道建成通车。这是南水北调中线工程焦作城区段首座通车的跨渠桥梁工程。南水北调中线建管局副局长曹为民、耿六成,省南水北调办公室副主任李颖,市委副书记王明德,副市长胡小平出席通车庆典仪式。

作为南水北调焦作城区段7座跨渠桥梁之一,焦东路桥成为首个按照工期节点顺利完工的桥梁工程。该桥北起新月铁路桥洞,向南跨越南水北调主干渠,全长892m,主桥宽38m。焦东路桥的建成,对缓解城区交通压力、疏通车流、方便群众生活等具有极其重要的作用,为南水北调总干渠渠堤缺口早日完成回填、进入沉降期

奠定了基础。

胡小平在致辞中向参建各方表示感谢,并要求南水北调工程建管部门及施工单位要严格按照城区段首座通车的跨渠桥梁工程。南水北调中线建管局副局长曹为民、耿六成,省南水北调办公室副主任李颖,市委副书记王明德,副市长胡小平出席通车庆典仪式。

据悉,南水北调焦作城区段普济路昨日也恢复正常通行。近期,丰收路桥、南通路桥将陆续通车,塔南路将恢复正常通行,其他跨渠桥梁工程也将在今年年底前全部通行。①5

昨日上午,焦东路桥主干道机动车道建成通车。本报记者 李英俊 摄

峰林峡 青龙峡

行车路线:太行路-塔北路-影视大道-舍涧桥-往北-圆融寺-西村-青龙峡

热烈祝贺伊赛牛肉成为2012年全国农运会牛肉供应商

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌

若焦作争艳 若河南添彩 伊赛牛肉倾情助力全国农运会